UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of report (Date of earliest event reported): February 8, 2018

Altice USA, Inc.

(Exact Name of Registrant as Specified in its Charter)

<u>**Delaware**</u> (State of Incorporation)

No. 001-38126 (Commission File Number) No. 38-3980194 (IRS Employer Identification Number)

1 Court Square West <u>Long Island City, New York</u> (Address of principal executive offices)

<u>11101</u> (Zip Code)

(516) 803-2300

(Registrant's telephone number, including area code)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:	
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))
Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter). Emerging growth company If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.	

Item 7.01 Regulation FD Disclosure.

On February 8, 2018, Altice USA, Inc. announced that it will host a conference call on Tuesday, February 27, 2018 at 4:30 p.m. EST (10:30 p.m. CET, 9:30 p.m. UK time) to discuss financial and operating results for the quarter ended December 31, 2017. A copy of the press release announcing the conference call is attached to this Current Report on Form 8-K as Exhibit 99.1.

As provided in General Instruction B.2 of Form 8-K, the information in this Item 7.01 and Exhibit 99.1 shall not be deemed to be "filed" for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, nor shall they be deemed to be incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, except as shall be expressly set forth by specific reference in such a filing.

<u>Item 9.01</u> <u>Financial Statements and Exhibits.</u>

(d) Exhibits.

Exhibit Description

99.1 Press Release dated February 8, 2018.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

ALTICE USA, INC.

Dated: February 8, 2018 By: /s/ David Connolly

David Connolly

Executive Vice President and General Counsel



Altice USA to Hold Conference Call to Discuss Q4 2017 Results

NEW YORK – Altice USA (NYSE: ATUS) will host a conference call on Tuesday , February 27, 2018 at 4:30 p.m. EST (10:30 p.m. CET, 9:30 p.m. UK time) to discuss financial and operating results for the quarter ended December 31, 2 017. A press release reporting the results will be issued at 4:05 p.m. EST (10:05 p.m. CET, 9:05 p.m. UK time).

The call will be led by Dexter Goei, Altice USA CEO and Charles Stewart, Altice USA Co -President and CFO.

Dial-in access telephone numbers and webcast details for the conference call will be made available a week ahead of the conference call. The presentation for the conference call will be made available prior to the call on our investor relations website: http://alticeusa.com/

Altice N.V. will release its Q4 2017 results separately on Thursday, March 15, 2018.

Contacts

Head of Investor Relations

Nick Brown: +41 79 720 15 03 / nick.brown@altice.net

Head of Communications

Lisa Anselmo: +1 929 418 4362 / lisa.anselmo@alticeusa.com

About Altice USA

Altice USA (NYSE: ATUS), the U.S. business of Altice N.V. (Euronext: ATC, ATCB), is one of the largest broadband communications and video services providers in the United States, delivering broadband, pay television, telephony services, Wi-Fi hotspot access, proprietary content and advertising services to approximately 4.9 million residential and business customers across 21 states through its Optimum and Suddenlink brands.